





Informe 00 Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes

Dirección Estatal o de Plaza:

VERACRUZ

Fecha Informe: 06/09/2016

Nombre:

ENRIQUE ARELLANO AYALA

Gafete: 6491

Viaje: 1279

Periodo del viaje: 23 AGOSTO 2016

> Destino: XALAPA, VER

Acciones realizadas:

COMISION A XALAPA, VER. EL DIA 23 DE AGOSTO 2016, PARA ATENDER VIDEO CONFERENCIA CON LA STPS RELATIVA AL TEMA DE LA CAMPAÑA DE AFILIACION DE CENTROS DE TRABAJO EN EL MES DE SEPTIEMBRE 2016. ADICIONALMENTE SE TRABAJO CON EL DELEGADO DEL TRABAJO EN RELACION A TEMAS DE LA CARAVANA DE CREDITO FONACOT-VERACRUZ. POR ULTIMO SE REALIZO VISITA DE SUPERVISION A LA OFNA DE REPRESENTACION.

Resultados:

DIFUNDIR EL EVENTO DE LA CARAVANA, ASI COMO PARTICIPAR EN DOS RUEDAS DE PROXIMAS A LLEVARSE A CABO. SE OBTUVO QUE LA STPS EN CADA VISITA DE SUPERVISION QUE REALICEN, NOS APOYEN A PRENSA

Contribuciones al INFONACOT:

MAYOR DIFUSION DE LA CARAVANA DE CREDITO FONACOT A REALIZARSE EL10 Y.11 DE SEPTIEMBRE, ASI COMO LA DIFUSION DE LA CAMPAÑA DE AFILIACION DE CENTROS DE TRABAJO

Nombre y firma	LIC. ENRIQUE ARELLANO AYALA DIRECTOR ESTATAL EN VERACRUZ	Atentamente, 0		RESULTADOS SATISFACTORIOS.	Conclusiones:	
ă ă			Colff Colff	1 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 -	全 是 人名英国西班牙	